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新型新型新型新型インフルエンザインフルエンザインフルエンザインフルエンザのののの感染感染感染感染がががが拡大拡大拡大拡大していますしていますしていますしています。。。。 

広島市においては新型インフルエンザの感染が拡大しています。本校においても今週に入り罹患者が 

急激に増えたため、全ての学年において複数の学級閉鎖をしました。そのため、予定していた文化祭を

延期し、さらには中止せざるを得ないという状況になりました。生徒の皆さんは、文化祭に向けて一生

懸命取り組んできましたが、その成果を発表することができなくなり、大変残念です。 

今後、季節性インフルエンザの感染も心配されます。規則正しい生活を送り、体調管理に気をつけましょう。 

 

                女子女子女子女子テニステニステニステニス部部部部のののの皆皆皆皆さんさんさんさん、、、、ありがとうございましたありがとうございましたありがとうございましたありがとうございました！！！！ 

10 月初旬、小雨が降る中を女子テニス部の皆さんが、自主的に階段の清掃を行

いました。階段を覆っていた枯葉を奇麗に掃き、壁に書かれていた落書きを棒ずり

で丁寧に消してくれました。おかげ様でとても奇麗になり、気持ちよく登下校する

ことができます。ありがとうございました！ 

 

 

 

 

    中国駅伝中国駅伝中国駅伝中国駅伝にににに陸上部陸上部陸上部陸上部のののの男子男子男子男子・・・・女子女子女子女子がががが出場出場出場出場しますしますしますします！！！！ 

１０月１８日（日）、広島広域公園において第５７回広島市中学校総合体育大会駅伝競走が

行われ、男子は準優勝、女子は８位入賞という素晴らしい結果を出しました。さらに、男子

は第３区沖本君・第５区上泉君が区間賞という力走をしました。 

男子は２年連続、女子は約１０年ぶりの中国駅伝（１１月１５日、東広島市 広島大学周

辺）への出場となります。陸上部全員の後押しで威風堂々
いふうどうどう

と走り抜き、広島県内でも上位入

賞を期待しましょう。 

 

玄関前玄関前玄関前玄関前にににに綺麗綺麗綺麗綺麗なななな花花花花をををを植植植植えていただきましたえていただきましたえていただきましたえていただきました。。。。 

 先日、わざわざ矢野中学校まで地域の方が来ていただき、５つの 

プランターに綺麗な花を植えていただきました。プランターにはそ 

れぞれ「都市美化モデル地区矢野」と書かれており、矢野町内でも 

あちらこちらに綺麗な花を見ることができ、心が癒されます。 

 

 

                                                            11/2(月)から11/30(月)まで、矢野駅の交流プラザに美術部、家庭科部、国語

科、美術科、特別支援学級の生徒作品を展示します。 

ぜひ、ご覧ください。 



    
    
    
授業参観授業参観授業参観授業参観・・・・懇談会懇談会懇談会懇談会・・・・進路説明会進路説明会進路説明会進路説明会へのごへのごへのごへのご出席出席出席出席ありがとうございましたありがとうございましたありがとうございましたありがとうございました    

 

 １０月1０日（土）に行われた授業参観・学級懇談会は４２３名の方に来校いただきました。校内の様子と授

業を見られてのアンケートの結果は下図（回答数２７）のとおりです。 

 全体としては，おおむね８割以上の方々から、校内美化が行き届き、学習環境も保たれ、また、授業開始の時

間も守られ、わかりやすい授業が進められているという回答（とてもそう思う，少しそう思う）をいただきまし

た。７割以上の方からは、「生徒は落ち着いた態度で授業に参加している」との回答をいただいています。ただ，

「生徒は授業の始まりと終わりに気持ちのよいあいさつをすること」や「生徒は服装、身なりを整えている」に

ついてはまだ不十分のようです。アンケートの気づきには、学習に遅れがちな生徒への支援を心配する声もあり

ました。 

 学校全体として，引き続き粘り強く指導してまいりたいと思っています。ご協力のほどよろしくお願いいたし

ます。 
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